

# 对伊朗动武将是“不慎重的”

## 美军参联会主席公开表态,反对以色列对伊发起军事打击

□新华社华盛顿2月19日电(记者 支林飞)

美军参联会主席会议主席登普西19日表示,西方对伊朗实施的经济制裁正开始发挥作用,如果以色列目前就决定对伊朗发起军事打击以阻止其发展核武器的话,那将是“不慎重的”。

登普西在接受美国有线电视新闻网专访时说,这是美国向以色列提出的“忠告”。他说,伊朗政府还没有决定开始将其核能力

武器化,而对伊朗实施的经济制裁已开始显现效果。他说,伊朗政府仍是“理智的”,美国及其盟友应继续通过制裁和外交活动来阻止伊朗发展核武器,这是当前所能采取的“最慎重的路线”。

刚刚于1月底访问以色列的登普西不愿透露美方是否已成功说服以色列不对伊朗动武,但他确信以方理解美方的关切。美方认为,以色列若对伊朗立即发起军事打击,不仅会破坏地区稳定,而且也无法实现其长远目标。他称,尽管以色列有能力对伊

朗发起军事打击,但也只能把伊朗获得核武器的时间延迟数年而已,因为伊朗的一些核设施可能是以色列无法触及的。

美国媒体此前曾报道说,美国防部长帕内塔十分担心以色列会在今年春天对伊朗单独采取军事行动,因此美方已告诫以色列不要贸然采取行动,从而破坏美方带头对伊朗实施的经济制裁。美国总统奥巴马5日表示,他认为以色列尚未下定决心对伊朗发起军事打击,通过外交途径解决伊朗核危机仍然是可能的。

# 国际原子能机构代表团再赴伊朗对话

□新华社德黑兰2月20日电(记者 杜源江 何光海)

国际原子能机构一支高级别代表团20日凌晨抵达伊朗首都德黑兰,将就核问题与伊方举行会谈。

据伊朗新闻电视台当天报道,这支代表团由国际原子能机构负责核查事务的副干事赫曼·纳克茨率领,将在伊朗停留两天。据报道,纳克茨在维也纳登机飞往伊朗前表示,他希望此行能产生“具体成果”,代表团希望着手处理所有有关伊朗核计划的

“突出问题”。

同样由纳克茨率领的一支国际原子能机构代表团上月底曾访问伊朗。在为期3天的访问中,双方举行了闭门磋商,但没有向外界透露任何会谈内容。伊朗媒体当时报道说,双方的会谈“积极且具有建设性”。



## 墨西哥监狱犯人斗殴 死亡人数上升至44人

2月19日,在墨西哥东北部新莱昂州阿伯达卡市,犯人家属聚集在发生斗殴事件的监狱外。墨西哥东北部新莱昂州总检察院19日对媒体说,该事件目前造成的死亡人数已升至44人,另还有数人受伤。这是墨西哥监狱近五年来死亡人数最多的暴力事件。(新华社发)

# 韩国举行西海实弹射击训练

□新华社2月20日专电

韩国军队20日上午在靠近朝鲜海域的西部岛屿举行实弹射击训练。1400多名当地居民按军方要求进防空洞避难。

韩国国防部说,演习在当地时间上午10时(北京时间9时)左右开始,预计持续一至两个小时,是海军陆战队今年第二次在西海岛屿举行实弹射击训练,属“例行”训练。

按照韩国官员的说法,韩国军方19日通过驻板门店代表向朝方通告将按计划举行实弹射击训练。朝鲜中央通讯社20日援引朝鲜祖国和平统一委员会书记局新闻公报报道,韩方在板门店用扩音器通告,将以朝方水域为目标进行实弹炮击训练。

朝韩就朝鲜半岛西部海域边界划分存在分歧。韩国在“西海五岛”与朝鲜西部海岸之间单方面划定“北方界线”,朝鲜不予承认。

## 相关新闻 朝鲜强烈谴责

□新华社平壤2月20日电(记者 张利赵展)

据朝中社20日报道,朝鲜祖国和平统一委员会书记局19日发表新闻公报,强烈谴责韩国准备在朝鲜西部海域进行海上实

弹射击训练,表示朝鲜“已经做好局部战争和全面战争的准备”。

新闻公报说,这是极其危险的玩火行径。如果韩方不顾朝方警告,执意首先开火,将遭到数千倍于延坪岛炮击的惩罚。这将完全断送南北关系。

## 图说天下



### 阿富汗严寒致死40名儿童

2月20日,一名女子冒雪行走在阿富汗首都喀布尔的街道上。阿富汗公共卫生部官员19日说,严寒天气在过去一个月里已致死40名儿童,其中多数儿童生活在首都喀布尔西部难民营。据法新社说法,阿富汗今年遭遇15年来最寒冷冬季。(新华社/法新)



### 乌克兰冬泳爱好者不惧严寒

2月19日,在乌克兰首都基辅,冬泳爱好者们在第聂伯河游泳。当天基辅的气温已达零下15摄氏度,但冬泳爱好者们仍然不惧严寒,在冬日里享受挑战极限之乐。(新华社发)

## 巴民族权力机构主席选举 阿巴斯获法塔赫提名

□新华社拉姆安拉2月19日电(记者 吕迪旭)

巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)19日表示,将提名阿巴斯竞选连任巴民族权力机构主席一职。

法塔赫中央委员会19日在约旦河西岸城市拉姆安拉举行会议。该委员会成员穆罕默德·马达尼在会后对新华社记者说,巴民族权力机构主席和立法委员会的选举将在今后几个月内举行,阿巴斯将是法塔赫参加民族权力机构主席竞选的唯一候选人。

## 日本野田内阁 支持率跌至29%

□新华社2月20日专电

日本19日发布最新民意调查结果,显示野田佳彦内阁支持率降至29%,较上月中旬下降6.8个百分点,创野田去年9月任首相以来的新低。

民意调查由共同社18日至19日采取电话采访形式展开。结果表明,野田内阁的不支持率为55.2%,上涨7.4个百分点。

按日本共同社的说法,民意支持率跌破30%,对野田内阁而言“堪称危险”。如果支持率持续走低,野田可能被迫改组内阁或寻求其他途径争取民意。

## 公告

洛阳市陕州商贸促进会将于近期筹备成立,凡原籍在三门峡市所属各县(市)区的在洛从事经济贸易的人员和企业,自愿参加本会者,请于近日到筹备组报名。  
地址:中州中路459号数码大厦A座913室  
电话:60858811 13803885848  
张永森